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CÂMARA MUNICIPAL DE PONTE NOVA 

ATA DA 9ª REUNIÃO DA COMISSÃO ESPECIAL COMPOSTA PARA 

ACOMPANHAR AS QUESTÕES RELATIVAS À PANDEMIA DE CORONAVÍRUS  

BIÊNIO 2021/2022 

 

Aos quinze dias do mês de abril de dois mil e vinte e um, às dezesseis horas e oito 

minutos, realizou-se a nona reunião da Comissão Especial constituída pela Portaria 

Nº 14, de 25/01/2021 composta pelos vereadores Ana Maria Ferreira Proença, 

Emersânio Pinheiro de Carvalho, Suellenn Christina Nascimento Monteiro, Wagner 

Luiz Tavares Gomides e Wellerson Mayrink de Paula. Estando presentes todos os 

membros da Comissão, deu-se início à reunião que contou ainda com a participação 

dos Assessores Legislativos Edinei dos Santos e Cássia Niquini Siqueira Viana 

Chaves, do Procurador Jurídico Acácio Mucci Neves e do Agente Administrativo 

Analista Paulo Gomes Coelho. Os membros da Comissão deliberaram sobre o 

planejamento de ações a serem desenvolvidas pela Comissão. Inicialmente foi feita 

a leitura das Manifestações recebidas via canal disponível no site da Câmara, 

sendo: 1) Denúncia informando que a funerária Paz em Vida não está 

respeitando os protocolos para evitar a disseminação do Coronavírus, a 

Comissão decidiu que fosse enviado ofício à funerária solicitando informações a 

respeito da denúncia, bem como informar, por ofício, o fato à Vigilância Sanitária do 

Município e à Superintendência Regional de Saúde; 2) Denúncia questionando 

situação atual dos internos do Asilo Municipal, a Comissão decidiu enviar ofício 

ao Executivo solicitando filmagens internas da entidade relativas ao período de 

dezembro de 2020 a fevereiro de 2021, o presidente da Comissão também mostrou 

se favorável a uma visita ao Asilo pelos membros da Comissão para averiguação. 

Durante a discussão da denúncia foram abordados temas como a saúde mental dos 

idosos e a alta rotatividade de servidores da entidade. A Comissão solicitou ainda 

documentos que comprovem entrada e saída de pessoas do asilo. Continuando a 

reunião, a Comissão abordou a situação dos fiscais sanitários. Foi questionado o 

motivo de não ter havido outro processo seletivo, tendo em vista que o atual está 

vencido. Foi solicitado ainda que a Secretária Municipal de Saúde envie à Câmara 

cópia de contracheques de fiscais sanitários que estão vacinados. Foi questionado 
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ainda possível diferença salarial entre os fiscais sanitários. O presidente da 

Comissão questionou ainda que há uma senhora de 65 (sessenta e cinco) anos que 

consta na relação de fiscais sanitários, mas não foi aprovada em processo seletivo. 

Em seguida, foi sugerida a contratação de mais profissionais para atuar na 

vacinação contra Covid-19, caso não seja possível a realocação de profissionais 

para agilizar a vacinação em nosso Município. Outro fato debatido foi o tratamento 

dos sequelados da Covid-19, pois o número de pessoas com o problema, segundo 

os membros da Comissão, tem crescido muito. Por fim, o presidente solicitou ao 

Executivo avaliar o pagamento de 40% (quarenta por cento) de insalubridade a 

todos os profissionais de saúde que atuam na linha de frente do combate à 

pandemia de Coronavírus. Nada mais havendo a tratar, os trabalhos foram 

encerrados às dezessete horas e vinte e sete minutos. Assim, lavrou-se a presente 

ata, aprovada e assinada pelos Vereadores integrantes da Comissão. 
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